

До справи
22.10.2018



Голові районної
державної адміністрації
В. ШАРОВУ

З В І Т
про виконання плану роботи
Богодухівської районної державної адміністрації
на III квартал 2018 року, затвердженого розпорядженням
голови районної державної адміністрації від 20 червня 2018 року № 335

Планом роботи районної державної адміністрації на III квартал 2018 року, затвердженим розпорядженням голови районної державної адміністрації від 20 червня 2018 року № 335, було заплановано до виконання 1940 завдань.

Значна увага районної державної адміністрації при його виконанні була зосереджена на виконанні завдань, визначених законами України, актами Президента України, постановами Кабінету Міністрів України, розпорядженнями та дорученнями голів обласної та районної державних адміністрацій, а також програмами, прийнятими районною радою, та заходами і цільовими комплексними програмами, затвердженими розпорядженнями голови районної державної адміністрації.

Виконання також було спрямоване на реалізацію Програми економічного і соціального розвитку району на 2018 рік, Пріоритетних напрямів роботи районної державної адміністрації та органів місцевого самоврядування району на 2018 рік, затверджених розпорядженням голови районної державної адміністрації від 01 березня 2018 року № 114.

Протягом звітнього періоду відповідно до Положення про колегію районної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови районної державної адміністрації від 09 лютого 2018 року № 76 та Регламенту районної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови районної державної адміністрації від 18 березня 2015 року № 90 (зі змінами), підготовлено всі необхідні матеріали і організаційно забезпечено проведення 3 засідання колегії районної державної адміністрації, у тому числі 1 спільно з колегією відділу освіти районної державної адміністрації.

Внесено зміни до персонального складу колегії районної державної адміністрації розпорядженнями голови районної державної адміністрації від 24 липня 2018 року № 368 та від 24 вересня 2018 року № 470 (у даний час складається із 20 осіб).

Загалом у III кварталі 2018 року на засіданнях колегії районної державної адміністрації розглянуто 11 планових питань. За наслідками прийнято 10 розпоряджень голови районної державної адміністрації.

Всього головою районної державної адміністрації у III кварталі 2018 року прийнято 208 розпоряджень, з них: 141 розпорядження – з основної діяльності, 62 – з кадрових питань та 5 – ДСК.

Організаційно забезпечено проведення у голови районної державної адміністрації за участю керівництва районної державної адміністрації, начальників структурних підрозділів районної державної адміністрації, керівників територіальних органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, відповідних керівників підприємств, установ та організацій району 3 нарад (11 липня, 08 серпня та 12 вересня 2018 року). До розгляду на них було вчасно та на якісному рівні забезпечено підготовку 16 питань. Надано практичну та методичну допомогу структурним підрозділам районної державної адміністрації в частині підготовки проектів доручень голови районної державної адміністрації. За результатами проведення нарад головою районної державної адміністрації видано 9 відповідних доручень.

Також забезпечено проведення 3 нарад у голови районної державної адміністрації з керівниками структурних підрозділів районної державної адміністрації за підсумками роботи у червні, липні та серпні 2018 року, за результатами яких сформовано відповідні протоколи.

Опрацьовано пропозиції структурних підрозділів районної державної адміністрації до календарного плану основних заходів районної державної адміністрації на серпень, вересень та жовтень 2018 року, які у встановлені строки сформовано, надіслано до організаційного відділу апарату обласної державної адміністрації та розміщено на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації.

Щотижня готувалися плани основних заходів, які будуть проводитися структурними підрозділами районної державної адміністрації. Здійснювався упереджувальний контроль за підготовкою до їх проведення, звіти про виконання готувалися у встановлені терміни.

Щоденно узагальнювалися матеріали про перебування голови районної державної адміністрації.

Щоп'ятниці забезпечено підготовку та надання інформації про стан виконання проекту прогнозного плану-графіку утворення об'єднаних територіальних громад на території Богодухівського району.

Забезпечено опрацювання звітів про виконання структурними підрозділами районної державної адміністрації плану районної державної адміністрації на II квартал 2018 року, про що підготовлено відповідну інформацію та розміщено на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації.

У встановлені строки опрацьовані пропозиції та сформовано план роботи районної державної адміністрації на IV квартал 2018 року (розпорядження голови районної державної адміністрації від 20 вересня 2018 року № 464), план роботи апарату районної державної адміністрації на IV квартал 2018 року (наказ керівника апарату районної державної адміністрації від 20 вересня 2018 року № 13-о), план проведення нарад у голови районної державної адміністрації на IV квартал 2018 року, план проведення сесій місцевих рад

району в IV кварталі 2018 року, план проведення засідань виконавчих комітетів місцевих рад району в IV кварталі 2018 року, план проведення засідань консультативних, дорадчих та інших допоміжних органів районної державної адміністрації на IV квартал 2018 року, графік проведення сходів громадян за місцем проживання на IV квартал 2018 року.

Відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації від 20 грудня 2016 року № 425 «Про організацію контролю за здійсненням органами місцевого самоврядування Богодухівського району делегованих повноважень органів виконавчої влади» (із змінами) робочою групою районної державної адміністрації здійснено комплексні перевірки діяльності виконавчих комітетів Полково-Микитівської і Петропавлівської сільських рад та Степнянської сільської ради, щодо здійснення ними делегованих повноважень органів виконавчої влади відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні». За результатами перевірок підготовлені акти, які у встановленому порядку розглянуті головою районної державної адміністрації.

Відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації від 27 грудня 2016 року № 438 «Про надання методичної та практичної допомоги місцевим радам району з питань організації роботи щодо виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади» (із змінами) у липні-вересні 2018 року апаратом районної державної адміністрації надано методичну допомогу виконавчим комітетам Полково-Микитівської і Петропавлівської сільських рад та Степнянській сільській раді, про що складені відповідні доповідні записки.

Акти та довідки передані сільським радам для прийняття відповідного рішення про усунення недоліків. Документи також розміщено на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації, а повідомлення про проведені перевірки – у районній газеті «Вісник Богодухівщини».

У напрямку взаємодії районної державної адміністрації з органами місцевого самоврядування розроблено та затверджено відповідним дорученням голови районної державної адміністрації графік зустрічей голови районної державної адміністрації з населенням у III кварталі 2018 року.

У III кварталі 2018 року організаційно забезпечено проведення зустрічей голови районної державної адміністрації з населенням с. Вікторівка (03 липня), с. Сазано-Баланівка (10 липня), с. Степне (17 липня), с. Павлівка (24 липня), с. Хрущова Микитівка (14 серпня), с. Кленове (21 серпня), смт Шарівка (04 вересня), с. Зарябинка (11 вересня), с-ще Максимівка (20 вересня) та смт Гути (26 вересня), за результатами яких підготовлені відповідні доручення голови районної державної адміністрації керівникам структурних підрозділів районної державної адміністрації та установ для розгляду і виконання для вирішення проблемних питань населення.

Забезпечено підготовку матеріалів голові районної державної адміністрації для участі у селекторних нарадах обласної державної адміністрації.

Спільно з районною радою проведено роботу щодо підготовки питань до розгляду на засіданнях сесій районної ради VII скликання 5, 14 та 18 вересня 2018 року.

Організаційно забезпечено проведення у серпні 2018 року семінар-наради з керівниками структурних підрозділів районної державної адміністрації та у вересні 2018 року – семінару-наради з сільськими, селищними, міським головами.

У III кварталі 2018 року відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації від 20 грудня 2016 року № 423 «Про організацію роботи з вивчення стилю, форм і методів роботи структурних підрозділів районної державної адміністрації та надання методичної допомоги» комплексно забезпечено проведення перевірки вивчення стилів, форм і методів роботи та надання методичної допомоги архівному відділу районної державної адміністрації, фінансовому управлінню районної державної адміністрації та сектору у справах молоді та спорту районної державної адміністрації, про що складені відповідні доповідні записки.

Проведено фактичні перевірки діяльності експертної комісії з призначення персональних стипендій «Майбутнє Богодухівщини», спеціальної комісії для вжиття заходів щодо запобігання різкому зростанню безробіття під час масового вивільнення працівників та ради по роботі з кадрами при районній державній адміністрації, про що складені відповідні доповідні записки.

Продовжувалась робота щодо перегляду персональних складів деяких діючих консультативних, дорадчих та інших допоміжних органів районної державної адміністрації. Так, протягом липня-вересня 2018 року внесено зміни до складів 10 консультативно-дорадчих органів, утворено 2 нових органи та припинено діяльність 1 комісії. В районній державній адміністрації у даний час діє 68 комісій, рад, робочих груп, штабів тощо.

Проведена робота щодо оновлення суспільно-політичних даних районних організацій політичних партій і громадських організацій.

Серед найбільш активних та структурованих: районна в Харківській області організація ПАРТІЇ «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ» (голова О. СКОРИК, керівник Секретаріату Н. ЖДАНІЮК), Богодухівська районна організація політичної партії «Всеукраїнське об'єднання Батьківщина» (голова О. КОЛОСАРЬОВ).

Станом на 01 жовтня 2018 року в районі зареєстровано 66 громадських організацій.

Найбільш активні з них: громадська організація «Спільна справа – Слобожанщина» (голова О. ДУЛЕМБОВ), районна організація ветеранів України (голова І. ОМЕЛЯНЕНКО), районна громадська організація ветеранів локальних війн «Єдність» (В. ЛІТОШКО, голова Громадської ради з питань оборони та військово-політичної роботи при районній державній адміністрації), районна громадська організація «Союз Чорнобиль Богодухівщини» (голова В. ДЕРКАЧ), районна громадська організація «Ветерани війни-інваліди Чорнобиля» (голова П. СОЛОШЕНКО), профспілкова організація працівників освіти (керівник О. СОЛОВЙОВА, голова громадської ради при районній державній адміністрації), які є також і найбільш чисельними.

З керівниками політичних партій і громадських організацій постійно проводяться співбесіди з метою визначення їх позицій та поглядів на суспільно-політичне життя району, області, держави.

На території Богодухівського району діють 28 релігійних громад, які внесені до Державного реєстру, із них: УПЦ – 17, УПЦ КП - 4, ЄХБ - 3, ХВС - 2, АСД - 1, Свідки Ієгови - 1. Релігійна ситуація в районі залишається спокійною. Конфліктів на міжконфесійній основі немає.

У III кварталі 2018 році проведено 6 «прямих ліній» за участю керівників структурних підрозділів районної державної адміністрації. У районній газеті «Вісник Богодухівщини» опубліковано 10 виступів керівників усіх рівнів та 9 привітань голови районної державної адміністрації з нагоди професійних та державних свят.

Здійснено організаційно-методичну роботу щодо організації та проведення заходів з нагоди державних свят та суспільно-значущих дат, зокрема з нагоди відзначення 75-ї річниці визволення міста Богодухів від нацизму, Дня міста Богодухова, Дня Державного Прапора України, Дня незалежності України, 73-ї річниці завершення Другої світової війни та з нагоди відзначення 75-ої річниці визволення Харківської області від нацистських загарбників.

У встановленому порядку періодично поновлювався паспорт району.

На офіційному веб-сайті районної державної адміністрації та у районній газеті «Вісник Богодухівщини» оперативно висвітлювалася інформація щодо роботи структурних підрозділів районної державної адміністрації.

На виконання розпорядження голови районної державної адміністрації від 17 листопада 2016 року № 387 «Про Систему обліку публічної інформації, розпорядником якої є Богодухівська районна державна адміністрація Харківської області» у III кварталі 2018 року внесено 89 документів, розпорядниками яких є районна державна адміністрація.

Станом на 01 жовтня 2018 року до районної державної адміністрації надійшло 15 запитів на інформацію від фізичних та юридичних осіб, 9 запитувачам, у відведені законодавством строки, надано змістовну відповідь, у 3 запитах відмовлено, 2 запити перенаправлено за належністю та по одному запиту продовжено термін надання відповіді.

Протягом III кварталу 2018 року до районної державної адміністрації надійшло та зареєстровано 843 документа, відправлено 989 документів.

Електронною поштою до районної державної адміністрації надійшло 1199 вхідних документів, відправлено – 1414. Реєстрація електронної пошти ведеться в електронному вигляді.

Здійснювалась робота щодо наповнення та технічного супроводження офіційного веб-сайту районної державної адміністрації, на якому у липні - вересні 2018 року опубліковано 672 матеріали.

Надавалась методична допомога структурним підрозділам районної державної адміністрації з питань боротьби з комп'ютерними вірусами, налаштування програмного забезпечення.

Робота із зверненнями громадян проводилась згідно із Законом України «Про звернення громадян», Указом Президента України від 07 лютого

2008 року № 109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», іншими директивними документами, що регламентують роботу із зверненнями громадян.

Протягом III кварталу 2018 року до районної державної адміністрації поштою надійшло 278 звернень.

Соціальна інформація, яка присутня у зверненнях громадян, має велике значення для поліпшення роботи державних органів; а тому протягом звітного періоду проводився щомісячний аналіз та узагальнення звернень громадян, що надійшли до районної державної адміністрації.

По «телефону довіри» до районної державної адміністрації надійшло 4 звернення.

Проведено три засідання постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян.

Керівництвом районної державної адміністрації здійснювались особисті та виїзні прийоми громадян. У III кварталі 2018 року головою районної державної адміністрації, першим заступником голови районної державної адміністрації та керівником апарату районної державної адміністрації проведено 24 особистих прийоми, з них 12 - виїзних.

Вивчено хід виконання районної Програми розвитку овочівництва та картоплярства у Богодухівському районі на період до 2020 року, затвердженої рішенням районної ради від 20 квітня 2012 року № 242-VI (XVI сесія VI скликання), організаційно-технічне забезпечення якої покладено на відділ агропромислового розвитку районної державної адміністрації; районної Програми підтримки громадської організації ветеранів локальних війн «Єдність» на 2016-2018 роки, затвердженої рішенням районної ради від 18 грудня 2015 року № 26-VII (II сесія VII скликання), організаційно-технічне забезпечення якої покладено на організаційний відділ апарату районної державної адміністрації, Програми «Шкільний автобус на 2011-2015 роки», затвердженої рішенням районної ради від 24 лютого 2011 року № 93-VI (V сесія VI скликання), організаційно-технічне забезпечення якої покладено на відділ освіти районної державної адміністрації, про що підготовлено доповідні записки на ім'я голови районної державної адміністрації про стан фактичного виконання програми.

Систематично проводився облік контрольованих завдань, вживалися заходи щодо недопущення порушень термінів їх реалізації. Керівництву районної державної адміністрації надавалися довідки про стан виконавської дисципліни.

Протягом III кварталу 2018 року здійснювався контроль за виконанням 221 документа. В тому числі контролювались: 29 розпоряджень та 8 доручень голови обласної державної адміністрації, 113 листів простої кореспонденції органів влади вищого рівня, 18 розпоряджень та 50 доручення голови районної державної адміністрації, 3 звернення депутатів.

Із 221 документа, за якими здійснювався контроль, станом на 01 жовтня 2018 року знято з контролю як виконані 76 документів: 1 доручення голови

обласної державної адміністрації, 45 листів простої кореспонденції органів влади вищого рівня, 7 розпоряджень та 20 доручень голови районної державної адміністрації, 3 звернення депутатів.

У серпні та вересні 2018 року філією «Богодухівський райавтодор» ДП «Харківоблавтодор» ВАТ ДАК «Автомобільні дороги України» (Ю. ГУБАРЕНКО) не забезпечено вчасне надання інформації на виконання доручення голови районної державної адміністрації від 02 травня 2018 року № 01-01-03/1572 «За результатами зустрічі з жителями Вінницько-Іванівської сільської ради 24 квітня 2018 року», від 07 червня 2018 року № 01-06/2015 «За результатами зустрічі з жителями Сіннянської сільської ради 05 червня 2018 року», від 20 липня 2018 року № 01-06/2583 «За результатами зустрічі з жителями села Степне 17 липня 2018 року» та від 21 серпня 2018 року № 01-06/2946 «За результатами зустрічі з жителями села Хрущова-Микитівка 14 серпня 2018 року».

КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня (М. ГРИЩЕНКО) надано з порушенням контрольних термінів інформацію на виконання доручення голови районної державної адміністрації від 13 вересня 2018 року № 01-06/3231/8619 «За результатами зустрічі з жителями смт Шарівка 04 вересня 2018» (термін виконання визначено до 28 вересня 2018 року).

У вересні 2018 року КП «Господар» (С. ТРИЗНА) не забезпечено вчасне надання інформації на виконання доручення голови районної державної адміністрації від 21 серпня 2018 року № 01-06/2946 «За результатами зустрічі з жителями села Хрущова-Микитівка 14 серпня 2018 року» (термін виконання визначено до 05 вересня 2018 року, інформація надана 06 вересня 2018 року).

Богодухівською міською радою (М. ГОЛУБ) взагалі не забезпечено виконання доручення голови районної державної адміністрації від 13 вересня 2018 року № 01-06/2848 «За підсумками наради 08 серпня 2018 року з питання «Про стан роботи з організації діловодства в апараті, структурних підрозділах районної державної адміністрації, виконавчих комітетах місцевих рад району» щодо розроблення та затвердження Інструкції з діловодства відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 17 січня 2018 року № 55 «Деякі питання документування управлінської діяльності» (термін виконання визначено до 31 серпня 2018 року, станом на 01 жовтня інформація не надана).

Решта документів, що контролювалися у звітному періоді, виконана без порушення контрольних термінів.

У III кварталі 2018 року робота сектору управління персоналом апарату районної державної адміністрації здійснювалась відповідно до затвердженого в установленому порядку плану роботи та на виконання законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про державну службу», «Про запобігання корупції», «Про службу в органах місцевого самоврядування», «Про доступ до публічної інформації», «Про захист персональних даних», актів Президента України, Кабінету Міністрів України, наказів Нацдержслужби України, розпоряджень голови обласної і голови районної державних адміністрацій, наказів керівника апарату районної державної адміністрації, простої кореспонденції.

Здійснювався постійний контроль за виконанням комплексного плану роботи з кадрами на 2018 рік, затвердженого розпорядженням голови районної державної адміністрації від 27 січня 2017 року № 22.

Забезпечено виконання розпорядження голови районної державної адміністрації від 24 травня 2018 року №286 «Про стан роботи з персоналом, забезпечення виконання законодавства про державну службу в апараті та структурних підрозділах районної державної адміністрації».

Прийнято розпорядження голови районної державної адміністрації від 28 вересня 2018 року № 481 «Про проведення оцінювання результатів службової діяльності державних службовців, які займають посади державної служби категорій "Б" і "В" в структурних підрозділах районної державної адміністрації» та наказ керівника апарату районної державної адміністрації від 28 вересня 2018 року № 81-к «Про проведення оцінювання результатів службової діяльності державних службовців апарату районної державної адміністрації, які займають посади державної служби категорій «Б» і «В».

Забезпечено підготовку 52 наказів керівника апарату районної державної адміністрації з питань управління персоналом стосовно оголошення і проведення конкурсу, призначення, звільнення працівників, присвоєння рангів державного службовця, преміювання, встановлення надбавок, надання матеріальної допомоги, покладання обов'язків, надання відпусток, відряджень тощо.

У III кварталі 2018 року проведено:

- 3 засідання конкурсної комісії апарату Богодухівської районної державної адміністрації з проведення конкурсу на зайняття посад державної служби категорій «Б» і «В». Оголошено конкурси на зайняття 2 вакантних посад в апараті районної державної адміністрації, по 1 посаді в управліннях районної державної адміністрації: фінансовому, соціального захисту населення;
- засідання ради по роботі з кадрами при районній державній адміністрації 27 вересня 2018 року (розглянуто 4 питання).

Забезпечено проведення навчання з працівниками апарату районної державної адміністрації.

Керівники підрозділів апарату, структурних підрозділів районної державної адміністрації, служба управління персоналом працювали над поліпшенням кількісного та якісного складу державних службовців.

У III кварталі 2018 року призначено на посади 2 державних службовців районної державної адміністрації (за конкурсом), звільнено 5 працівників.

Присвоєно ранги державного службовця 2 державним службовцям апарату районної державної адміністрації Є. БУЦАЙ і В. СЕНЕНЧЕНКО, встановлено надбавки за вислугу років 5 державним службовцям апарату та 5 керівникам структурних підрозділів районної державної адміністрації.

Підготовлено і надіслано до відділу управління персоналом апарату обласної державної адміністрації: інформації про призначення і звільнення керівників територіальних органів центральних органів виконавчої влади, про наявність вакантних посад державних службовців (щомісячні), про якісний склад державних службовців районної державної адміністрації, про кількісний

склад державних службовців районної державної адміністрації, про кількісний та якісний керівний склад, про здійснення дисциплінарних проваджень, щодо потреби у підвищенні кваліфікації голови та заступників голови районної державної адміністрації у 2019 році, відомості про випускників Національної академії державного управління при Президентові України, які працюють в Богодухівській районній державній адміністрації; до Міжрегіонального Управління Національного агентства з питань державної служби України у Харківській та Сумській областях – щомісячну інформацію про вакантні посади державних службовців; до Юридичного департаменту обласної державної адміністрації - список керівників структурних підрозділів районної державної адміністрації зі статусом юридичних осіб публічного права.

Переглянуті особові справи державних службовців апарату, керівників структурних підрозділів районної державної адміністрації, перероблені описи документів відповідно до нового порядку ведення особових справ державних службовців, внесені необхідні зміни до особових карток державних службовців.

Внесено відповідні записи до трудових книжок працівників.

Продовжувалася робота щодо впровадження Закону України «Про державну службу» від 10 грудня 2015 року № 889, забезпечення дотримання державними службовцями обмежень, передбачених Законом України «Про запобігання корупції». Проведено роботу із керівниками структурних підрозділів районної державної адміністрації щодо підготовки наказів з питань управління персоналом.

Проводилася робота щодо підвищення кваліфікації державних службовців районної державної адміністрації. У III кварталі 2018 року підвищили кваліфікацію в Харківському регіональному інституті державного управління Національної академії державного управління при Президентові України та на інших семінарах 9 державних службовців апарату районної державної адміністрації та 5 працівників структурних підрозділів районної державної адміністрації.

Продовжують навчання за магістерською підготовкою в Харківському регіональному інституті державного управління Національної академії державного управління при Президентові України А. МАЛЕЦЬКА і В. СЕНЕНЧЕНКО, вступили до Академії в поточному році І. РОЗТЯГАЙ і Н. МАКАРЕНКО, в Харківському національному економічному університеті ім. С. Кузнеця навчаються Т. КОЖУШКО, Ю. ІВАХ, О. ПИВОВАРОВА.

Відповідно до Указу Президента України від 16 квітня 2010 року № 542 «Про деякі питання забезпечення здійснення повноважень місцевими державними адміністраціями» в районній державній адміністрації здійснюється контроль за призначенням і звільненням з посад керівників територіальних органів центральних органів виконавчої влади, керівників державних підприємств. У III кварталі 2018 року погоджень головою районної державної адміністрації призначень і звільнень керівників територіальних органів виконавчої влади та керівників державних підприємств не було.

Проводилася відповідна робота з ведення військового обліку і бронювання в районній державній адміністрації. На виконання Акту перевірки стану

військового обліку і бронювання громадян України та забезпечення функціонування системи військового обліку у Богодухівській районній державній адміністрації посадовими особами Департаменту оборонної, мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Харківської обласної державної адміністрації та Харківського обласного військового комісаріату від 21 червня 2018 року № 1380/ВОб недоопрацювання, виявлене під час перевірки, усунуто, а саме: посвідчення і повідомлення про надання відстрочок від призову під час мобілізації та у воєнний час до Збройних Сил України виготовлені на аркуші формату А-5 і переоформлені в Богодухівському об'єднаному міському військовому комісаріаті в установленому порядку.

У звітному періоді робота юридичного сектору апарату районної державної адміністрації здійснювалась відповідно до затвердженого плану роботи та була спрямована на виконання законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про державну службу», «Про запобігання корупції», «Про очищення влади», «Про участь громадян в охороні громадського порядку і державного кордону», актів Президента України, Кабінету Міністрів України, розпоряджень і доручень голови обласної і голови районної державних адміністрацій, простої кореспонденції.

З метою організації правової роботи в районній державній адміністрації та належного виконання вимог чинного законодавства України, відповідно до покладених задач, юридичний сектор апарату районної державної адміністрації спрямував свою роботу на правильне застосування, неухильне дотримання та запобігання невиконанню вимог законодавства, інших нормативних актів посадовими особами та працівниками районної державної адміністрації. Систематично надавалась методична та консультативно-правова допомога спеціалістам управлінь та відділів районної державної адміністрації щодо правильного застосування норм чинного законодавства під час виконання покладених на них завдань і функціональних обов'язків, розробникам проектів розпоряджень голови районної державної адміністрації, представникам органів місцевого самоврядування.

Відповідно до плану роботи щомісяця забезпечувалась перевірка наказів керівників структурних підрозділів районної державної адміністрації на предмет їх відповідності вимогам чинного законодавства.

Забезпечувалося виконання районної Програми запобігання і протидії корупції у Богодухівському районі на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням Богодухівської районної ради від 03 березня 2016 року (V сесія VII скликання), Плану заходів щодо запобігання та протидії корупції в Богодухівській районній державній адміністрації на 2018 рік, затвердженого розпорядженням голови районної державної адміністрації від 07 грудня 2017 року № 469.

Проводилася робота щодо недопущення можливості виникнення конфлікту інтересів державних службовців районної державної адміністрації.

Забезпечувалося виконання керівниками відділів, секторів апарату та структурних підрозділів районної державної адміністрації заходів щодо мінімізації можливості виникнення конфлікту інтересів осіб, уповноважених на

виконання функцій держави, та врегулювання конфлікту інтересів у разі його виникнення, затверджених розпорядженням голови районної державної адміністрації від 27 вересня 2013 року № 324.

Обставин щодо обмеження роботи близьких осіб не виникало.

Організовано роботу з прийому громадян щодо надання безоплатної первинної правової допомоги з питань, що належать до компетенції районної державної адміністрації, за всіма видами правових послуг, визначених Законом України «Про безоплатну правову допомогу». Розпорядженням голови районної державної адміністрації від 08 вересня 2011 року № 412 (у редакції розпорядження голови районної державної адміністрації від 13 жовтня 2017 року № 302) затверджено особистий графік прийому осіб, які потребують безоплатної первинної допомоги, з питань, що належать до компетенції районної державної адміністрації. Для забезпечення обліку осіб, що звернулись до юридичного сектору апарату районної державної адміністрації, ведеться журнал. Протягом звітного періоду надана безоплатна правова допомога 17 особам.

Проводилась робота щодо забезпечення відповідності законодавству проектів розпоряджень голови районної державної адміністрації, рішень колегії, а також інших актів районної державної адміністрації. Загалом на відповідність чинному законодавству України протягом кварталу перевірено 141 розпорядження голови районної державної адміністрації з основної діяльності.

У звітному періоді з метою попередження корупційних діянь серед державних службовців районної державної адміністрації та посадових осіб органів місцевого самоврядування проводилася відповідна робота щодо підвищення рівня свідомості працівників при виконанні ними своїх службових обов'язків, запобігання корупційним діям та службовим зловживанням.

На семінар-наradі з керівниками структурних підрозділів районної державної адміністрації 15 серпня 2018 року розглянуто питання «Проведення перевірок достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою та четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади» та осіб, які претендують на зайняття посад, які передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища, а також посад з підвищеним корупційним ризиком»; на засіданні Ради протидії злочинності і корупції при районній державній адміністрації 20 вересня 2018 року розглянуто питання «Про стан виконання заходів комплексної Програми профілактики правопорушень у Богодухівському районі на 2016-2020 роки, затверджених рішенням районної ради від 03 березня 2016 року (V сесія VII скликання) в частині проведення роботи щодо мінімізації злочинного впливу на неповнолітніх та молодіжне середовище».

З метою попередження корупційних діянь серед державних службовців районної державної адміністрації та посадових осіб місцевого самоврядування району районною державною адміністрацією проведена відповідна робота щодо підвищення рівня свідомості працівників районної державної адміністрації та місцевих рад району при виконанні ними своїх службових

обов'язків, запобігання корупційним діям та службовим зловживанням відповідно до вимог антикорупційного законодавства.

При проведенні співбесіди з кандидатами на заміщення вакантних посад державних службовців районної державної адміністрації доводиться до конкурсантів інформація з роз'яснення основних положень антикорупційного законодавства та щодо обмежень, пов'язаних з прийняттям на державну службу та проходженням державної служби.

Проводилися заходи по взаємодії органів державної влади з громадськістю з питань запобігання та протидії корупції.

Згідно з Законом України «Про доступ до публічної інформації» на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації оприлюднена інформація щодо діяльності районної державної адміністрації, діє постійна рубрика «Протидія корупції», де розміщена інформація з питань антикорупційного законодавства. 06 вересня 2018 року проведено «Пряму лінію» на тему: «Суспільство проти корупції».

Зауважень щодо повноти, точності та об'єктивності основних офіційних публікацій органів виконавчої влади району і перепон щодо їх доступності для широкої громадськості не було.

Здійснюється перевірка проектів розпоряджень голови районної державної адміністрації нормативно-правового характеру, з кадрових питань на наявність корупціогенних факторів, з метою попередження корупційних правопорушень та унеможливлення виникнення конфлікту інтересів.

Протягом звітної періоду юридичним сектором апарату районної державної адміністрації виконувався правовий супровід 3 судових справ, у яких районна державна адміністрація була учасником процесу.

У III кварталі 2018 року інформації від правоохоронних і судових органів про притягнення державних службовців районної державної адміністрації за скоєння корупційних правопорушень до адміністративної чи кримінальної відповідальності не надходили.

Протягом кварталу щомісяця здійснено інформування Департаменту оборонної, мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами обласної державної адміністрації про виконання заходів Плану основних заходів щодо підготовки та проведення призову на строкову військову службу в 2018 році в Харківській області.

На виконання розпорядження голови Харківської обласної державної адміністрації від 11 травня 2018 року №327 «Про здійснення шефства над військовими частинами Збройних Сил України та Національної гвардії України» надана інформація до Харківської обласної державної адміністрації про результати шефської роботи протягом кварталу.

Підготовлена та надана інформація до Департаменту оборонної, мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами обласної державної адміністрації про виконання розпорядження голови Харківської обласної державної адміністрації від 10 травня 2017 року №191 «Про створення координаційної робочої групи для вирішення питань, пов'язаних з державною реєстрацією земельних ділянок, що належать до земель оборони».

Підготовлені матеріали та виступ на нараду у голови районної державної адміністрації з питання «Про підготовку до проведення осіннього призову на строкову військову службу».

20 вересня проведено інструктивно-методичне заняття з членами районної призовної комісії з питання «Організація призову громадян України на строкову військову службу у жовтні-грудні 2018 року».

27 вересня проведено засідання Громадської ради з питань оборони та військово-патріотичної роботи при Богодухівській районній державній адміністрації на якому розглядалось питання щодо організації заходів з проведення військово-патріотичного виховання населення.

Спільно з Богодухівським об'єднаним міським військовим комісаріатом проведені агітаційні заходи, спрямовані на популяризацію контрактної служби в Збройних Силах України;

У серпні-вересні 2018 року спільно здійснено організаційні заходи з підготовки до проведення навчальних зборів з ротою охорони військового комісаріату.

Проведено уточнення показників забезпечення Збройних Сил України, інших військових формувань мобілізаційними ресурсами в особливий період.

Підготовлена та направлена до Управління Служби безпеки України в Харківській області заявка на продовження Спеціального дозволу на провадження діяльності пов'язаної з державною таємницею.

Проведена квартальна перевірка наявності виготовлених та вхідних таємних документів.

Управлінням служби безпеки України в Харківській області здійснена експертиза, щодо наявності умов для провадження діяльності пов'язаної з державною таємницею.

До Управління Служби безпеки України в Харківській області направлена інформація щодо усунення недоліків виявлених під час проведення експертизи.

Також велась оперативна службова переписка з питань, що входять до повноважень сектора та виконувалися окремі доручення голови районної державної адміністрації та його першого заступника.

У III кварталі 2018 року робота відділу ведення Державного реєстру виборців апарату районної державної адміністрації була спрямована на виконання Законів України «Про Державний реєстр виборців», «Про місцеві вибори», постанов Центральної виборчої комісії, розпоряджень голови обласної і голови районної державної адміністрації, доручень керівника апарату районної державної адміністрації, простої кореспонденції.

На виконання Закону України «Про Державний реєстр виборців» опрацювання відомостей періодичного поновлення персональних даних Державного реєстру виборців виконано в повному обсязі.

Отримано та опрацьовано в повному обсязі відомості періодичного поновлення персональних даних Державного реєстру виборців за липень, серпень, вересень 2018 року. Фактична кількість опрацьованих записів у зазначеному періоді – 1396 змін.

Проводилася робота щодо виявлення та вилучення кратних включень

виборців, перевірки та виправлення некоректних записів Реєстру. Протягом III кварталу 2018 року знищено 154 записи.

Проводились заходи щодо перевірки та уточнення персональних даних виборців шляхом направлення запитів до суб'єктів подання відомостей про виборців та розгляду звернень громадян. Протягом звітнього періоду направлено 47 запитів щодо 251 виборця.

Відповідно до поданих відомостей про найменування нових та перейменування вулиць (проспектів, бульварів, площ, провулків, кварталів, кутків тощо), присвоєння номерів новим будинкам і зміну нумерації існуючих будинків, які надійшли від місцевих рад району за III квартал 2018 року, до Реєстру внесено 19 змін в нумерації будинків.

За звітний період підготовлено та висвітлено на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації 3 інформаційних та 3 статистичних повідомлення щодо діяльності відділу.

Протягом звітнього періоду до відділу ведення Державного реєстру виборців звернулося 25 виборців. За результатами звернень до бази даних Реєстру внесено та опрацьовано 7 заяв щодо зміни персональних даних та надано відповіді на 12 особистих звернень.

Протягом III кварталу 2018 року працівники відділу щотижнево проходили тестування з метою підвищення рівня професійної підготовки, набуття навичок, необхідних для кваліфікованого ведення Реєстру.

Відділом фінансово-господарського забезпечення апарату районної державної адміністрації за III квартал 2018 року проводилась робота спрямована на організацію завдань, що покладені на відділ відповідно до плану роботи, а саме: забезпечено складання та здачу до фінансових органів та фондів фінансових звітів районної державної адміністрації за кодами програмної класифікації, розроблялись та затверджені паспорти бюджетних програм місцевого бюджету, штатні розписи та розшифровки до штатних розписів по апарату, відділах та управліннях районної державної адміністрації у зв'язку із змінами що відбувалися протягом III кварталу 2018 року.

Укладалися договори та додаткові угоди з установами та організаціями, які надають послуги районній державній адміністрації у 2018 році. Проведені звіряння взаєморозрахунків з установами та організаціями, які надавали послуги районній державній адміністрації. Проводилося ознайомлення з новими законодавчими актами і нормативними документами, опублікованими в періодичних виданнях «Урядовий кур'єр», «Праця і зарплата», «Баланс-бюджет».

Готувалися документи до меморіальних журналів-ордерів.

Згідно з розпорядженнями голови районної державної адміністрації проведено розрахунки відпускних, заробітної плати, лікарняних працівникам районної державної адміністрації за першу та другу половини місяця. Складено звіти по оплаті праці, розрахунках за спожиті енергоносії, водопостачання та водовідведення, надходженнях і використанні бюджетних коштів.

Проводилась робота по розробці кошторисних призначень по державним бюджетним програмам соціально-економічного розвитку району.

Своєчасно складені та направлені звіти до управління Державної казначейської служби України в Богодухівському районі, а також звіти про нарахування збору на обов'язкове державне пенсійне страхування, нараховані внески та витрати, пов'язані з тимчасовою втратою працездатності. Своєчасно проводились розрахунки з державними службовцями та обслуговуючим персоналом районної державної адміністрації та відділів районної державної адміністрації по заробітній платі.

Своєчасно подавалися оперативні дані для фінансового управління, казначейської служби, проводилися аналізи фінансово-господарської діяльності.

У III кварталі 2018 року робота відділу економічного розвитку та торгівлі спрямована на стабілізацію роботи всіх галузей економіки, виконання розпоряджень, рішень та доручень голів обласної та районної державних адміністрацій.

До галузевих Департаментів, управлінь Харківської обласної державної адміністрації надано 96 інформацій та звітів.

Станом на 01 жовтня 2018 року продовжують діяльність одинадцять промислових підприємств. Обсяг реалізованої промислової продукції підприємствами району за січень-серпні 2018 року склав 822631,6 тис.грн., що становить 7% від обсягу реалізації по області.

Протягом звітнього кварталу ситуація в галузі була стабільною, всі підприємства працювали.

У звітньому періоді питання цін постійно знаходилося на контролі, продовжувався щодаквдний моніторинг цін на основні продовольчі товари.

За даними моніторингу ситуація на споживчому ринку району стабільна.

Порівнюючи ціни з I півріччям 2018 року слід зазначити, що відбулося подорожчання на більшість продуктів харчування. Найбільше зростала ціна на хлібобулочні вироби (+18%), яловичину та свинину (+9%), сало (+19%), молочну продукцію (+8%), олію (+12%), яйця (+15%), борошно та макаронні вироби (+10%), птицю (+4%). Поряд з цим, сезонно зменшилися ціни на овочеву продукцію (-15%). По решті товарів основної продовольчої групи ціни знаходяться у межах середньообласних.

Товарна насиченість продовольчого ринку відповідає попиту населення, а з окремих видів товарів перевищує його.

Роздрібний товарообіг у січня-червні 2018 року по району склав 123438,7 тис. грн., що становить 107,8% до відповідного періоду минулого року.

У III кварталі поточного року на території району відкрито 2 підприємства роздрібної торгівлі та 1- громадського харчування.

Мережа поштового зв'язку району включає 21 стаціонарне відділення та 1 пересувне, яке обслуговує мешканців 12 сіл району.

В районі працює 2 відділення компанії «Нова пошта».

У січні-серпні 2018 року вантажооборот підприємств автомобільного транспорту району (з урахуванням обсягів фізичних осіб-підприємців) становив 12,4 млн.ткм, або 106% до відповідного періоду 2017 року.

Підприємствами транспорту перевезено 48,1 тис.т вантажів, або 84,1% від серпня 2017 року.

Послугами автомобільного транспорту (з урахуванням обсягів фізичних осіб-підприємців) скористалися 236,6 тис. пасажирів, виконано 1,8 млн.пас.км пасажирообороту, що відповідно 91,0% та 90,4% в порівнянні з серпнем попереднього року.

У III кварталі 2018 року в районі кількість фізичних осіб-підприємців збільшилась на 13 одиниць.

Проведено аналіз цільового використання коштів бюджетів на будівництво, реконструкцію, уточнений перелік юридичних осіб, які входять в структуру районної державної адміністрації та відомості про державне майно, оновлено паспорт району, уточнена дислокація підприємств торгівлі та суб'єктів господарювання, які надають побутові послуги населенню.

Надавалася методична допомога органам місцевого самоврядування щодо оцінки та відчуження майна.

Рівень розрахунків за спожиту електроенергію за січень-серпень 2018 року по району склав 100,8%: установи державного бюджету – 99,21%; установи обласного бюджету – 100,0%; установи місцевого бюджету – 100,0%.

Станом на 30 вересня 2018 року заборгованість за спожиту електроенергію серед установ району, що фінансуються із місцевого бюджету відсутня.

Рівень розрахунків за спожитий природний газ споживачами району за січень-серпень 2018 року склав 102,0%: установи державного бюджету – 99,0%; установи обласного бюджету – 33,0%; установи місцевого бюджету – 99,0%. Заборгованість за спожитий природний газ серед установ району, що фінансуються із місцевого бюджету відсутня.

Здійснено аналіз виконання заходів з енергоефективності у районі за 9 місяців 2018 року, визначені проблемні питання.

В III кварталі 2018 року розглянуті підсумки роботи сільськогосподарських підприємств району в галузі рослинництва та тваринництва, фінансового стану підприємств.

Проведено аналіз роботи аграрного комплексу району. Господарства району продовжують посів озимих культур під урожай 2019 року, посіяно 15,8 тис. га, або 91% до плану.

Зібрано сої з площі 7000 га (93%), намолочено 910 тонн при урожайності 13,0 ц/га, соняшнику – 15190 га (96%), намолочено 36456 тонн при урожайності 24,0 ц/га, кукурудзи – 6603 га (93%), намолочено 32420 тонн при урожайності 49,1 ц/га.

Проведено підготовку зябу під урожай 2019 року на площі 33,0 тис. га (73% до плану 43,5 тис. га).

Станом на 01 жовтня поточного року в сільськогосподарських підприємствах району утримується 2095 голів великої рогатої худоби, з них – 725 голів корів, 1542 голови свиней та 47 голів овець.

У порівнянні з 01 жовтня 2017 року зменшилась чисельність великої рогатої худоби на 193 голови, а чисельність свинопоголів'я – на 414 голів.

За січень-вересень поточного року господарствами вироблено 2974,9 тонни молока, 221,9 тонни м'яса (продукція вирощування). Валове виробництво молока у порівнянні з аналогічним періодом 2017 року зменшено на 255,7 тонн (8%), виробництво м'яса за цей період також зменшилось на 92,7 тонни (39%). Надій молока на середньорічну корову склав 3814 кг, або зменшився на 522 кг (12%) проти рівня попереднього року.

Проводилась робота з керівниками та спеціалістами сільгосппідприємств, яка була направлена на організовану підготовку галузі до майбутньої зими, заготівлю кормів.

Ведеться моніторинг стану розрахунків сільськогосподарських підприємств з виплати заробітної плати.

Середній розмір заробітної плати по сільгосппідприємствах району за 8 місяців поточного року становить 5893,76 грн.

Ведеться моніторинг розрахунків сільгосппідприємств району за оренду майнових та земельних паїв за 2018 рік. Так, станом на 01 жовтня поточного року виплачено 22,4 % від нарахованої суми по договорах оренди. Розрахунки тривають.

Надавалась методична допомога щодо забезпечення ефективного використання сільськогосподарської техніки при виконанні польових робіт, з економічних питань та маркетингу (прогнозування, ціновий моніторинг, ведення бухгалтерського обліку і звітності), з питань покращення технології виробництва тваринницької продукції.

Прийнято від сільськогосподарських підприємств району звітність про підсумки роботи у тваринництві (ф-24 сг).

Забезпечено участь сільськогосподарських підприємств району у ярмаркових заходах.

Відділом містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства та цивільного захисту районної державної адміністрації надавалась методична допомога виконавчим комітетам місцевих рад району з питань забудови земельних ділянок, з організації роботи щодо санітарної очистки населених пунктів та щодо створення об'єднань співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ) в населених пунктах.

Проводився аналіз стану роботи щодо створення безпечного життєвого середовища для осіб з обмеженими фізичними можливостями.

Протягом кварталу надано 3 будівельних паспорти забудови земельних ділянок, 2 містобудівні умови та обмеження для проектування об'єктів, 95 висновків щодо погодження проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок.

У районі забезпечено проведення роботи з мобілізації надходжень, спрямованої на безумовне виконання річних показників доходної частини бюджетів, затверджених органами місцевого самоврядування. З метою збільшення надходжень до місцевих бюджетів району постійно проводиться аналіз тенденцій щодо наповнення доходної частини місцевих бюджетів у розрізі платежів, вишукування додаткових джерел та резервів збільшення доходів місцевих бюджетів у 2018 році.

В результаті доходна частина бюджету загального фонду за 9 місяців 2018 року без врахування міжбюджетних трансфертів виконана на 111%, або понад план надійшло 10989,6 тис. грн. Із 24 місцевих бюджетів невиконаний лише Олександрівський сільський бюджет (99,7 %).

Видатки протягом 9 місяців 2018 року проводились в межах бюджетних призначень та, у першочерговому порядку, спрямовувалися на виплату заробітної плати з нарахуваннями, проплату за енергоносії, медикаменти, харчування та інші витрати. Станом на 01 жовтня 2018 року відсутня заборгованість по заробітній платі працівникам бюджетних установ, проплаті за спожиті енергоносії та інші соціальні виплати.

Щомісячно проводився аналіз розрахунків за спожиті бюджетної сферою енергоносії та соціальні виплати.

Протягом кварталу здійснювався контроль за виконанням Закону України «Про державний бюджет України на 2018 рік», а саме проведено аналіз виконання бюджету району і міжбюджетних відносин, про що надано інформацію до Департаменту фінансів обласної державної адміністрації і районної державної адміністрації. На виконання розпоряджень та доручень голови обласної та голови районної державних адміністрацій забезпечувався щоденний моніторинг із виконання доходної частини бюджету, проводився аналіз видатків по розпорядниках коштів районного бюджету. Фінансові ресурси спрямовувалися, у першу чергу, на виплату заробітної плати та оплату за спожиті бюджетними установами енергоносії. Простроченої заборгованості із даних виплат не допускалося. Інформація про стан виконання бюджету щомісячно розміщалася на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації.

Протягом кварталу надавалась методична і практична допомога працівникам бухгалтерського обліку місцевих рад і розпорядників коштів районного бюджету з питань бухгалтерського обліку та бюджетного законодавства.

Проводилася щоденна поточна робота в програмі «ІАС Місцеві бюджети» (вносились зміни до планових показників, проводилось фінансування розпорядників коштів районного бюджету), облік коштів районного бюджету, між бюджетних трансфертів, тощо.

Протягом звітнього періоду фінансовим управлінням районної державної адміністрації надано 1 офіційний висновок про наявність вільного залишку коштів станом на 01 січня 2018 року для прийняття рішення про внесення змін до місцевих бюджетів району та 7 висновків про факт перевиконання доходної частини бюджету.

Основними питаннями поточного періоду було забезпечення надходжень до бюджету, проведення соціальних виплат та першочергових видатків, внесення змін до бюджету.

У III кварталі 2018 року сектор державної реєстрації, здійснював прийом, консультування, інформування та обслуговування суб'єктів звернення; проведення державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень; встановлення відповідності заявлених прав і поданих документів

вимогам законодавства, а також відсутності суперечностей між заявленими та вже зареєстрованими речовими правами на нерухоме майно та їх обтяженнями; проведення державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань (у тому числі з урахуванням принципу мовчазної згоди) за відсутності підстав для зупинення розгляду документів та відмови у державній реєстрації шляхом внесення запису до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань; забезпечення ведення Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, оформлення і видача виписок, витягів, інформаційних довідок; формування та ведення реєстраційних справ.

Упродовж липня-вересня 2018 року сектором державної реєстрації районної державної адміністрації надано 311 послуг з державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень та 52 послуги з державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців.

Прийнято на зберігання 871 реєстраційну справу та документ для долучення до реєстраційних справ.

Протягом III кварталу 2018 року діяльність Центру надання адміністративних послуг була спрямована на створення зручних і сприятливих умов для отримання послуг громадянами та суб'єктами господарювання, забезпечення відкритості, достовірності та повноти інформації щодо надання адміністративних послуг.

У III кварталі 2018 року Центром надання адміністративних послуг надано 2437 послуг.

Адміністраторами відділу під час прийому громадян виявлено 49 паспортів громадян України, які вважаються недійсними, а саме не вклеєне фото по досягненню 25 та 45 річного віку або не зареєстроване місце проживання. Така інформація направлялася до органів місцевого самоврядування для вжиття заходів щодо адміністративного правопорушення та притягнення громадян до адміністративної відповідальності за статтею 197 КУпАП.

Організовано інформаційне забезпечення роботи центру, робота із засобами масової інформації, визначався зміст та час проведення інформаційних заходів.

Суб'єктам звернень надавалася вичерпна інформація і консультації щодо вимог та порядку надання адміністративних послуг, приймання від суб'єктів звернень документів, необхідних для надання адміністративних послуг, здійснення їх реєстрації та подання документи відповідним суб'єктам надання адміністративних послуг не пізніше наступного робочого дня після їх отримання з дотриманням вимог Закону України «Про захист персональних даних».

Здійснювався контроль за дотриманням суб'єктами надання адміністративних послуг строку розгляду справ та прийняття рішень.

У III кварталі поточного року скарг від громадян щодо надання послуг та консультацій адміністраторами центру не надходило.

Робота соціальної сфери району направлена на здійснення конкретних заходів, спрямованих на забезпечення права кожного громадянина на достатній життєвий рівень, надання адресної підтримки незахищеним верствам населення, забезпечення підтримки сімей з дітьми, дотримання трудового законодавства. Постійно вживаються заходи щодо забезпечення реалізації конституційних прав працівників на заробітну плату, не нижчу від визначеної законом, своєчасне одержання винагороди за працю, а також поліпшення їх матеріального і соціального становища.

Рівень заробітної плати у II кварталі 2018 року в районі склав 5639 грн., підвищився порівняно з відповідним періодом минулого року на 29,1% та майже втричі перевищив розмір встановленого прожиткового мінімуму для працездатної особи.

За очікуваними даними заборгованість із виплати заробітної плати станом на 01 жовтня 2018 в районі відсутня.

Проведено моніторинг рівня заробітної плати на 59 підприємствах, в організаціях та установах району та у 55 суб'єктів підприємницької діяльності.

У вересні поточного року вжито заходів щодо введення мінімальної заробітної плати у розмірі 3723 грн. на 59 підприємствах, установах, організаціях та підприємців охоплено моніторингом введення мінімальної заробітної плати. 6 роботодавців заслухані з питань виплати заробітної плати у розмірі менше мінімальної на засіданнях робочої комісії з питань подолання тіньової зайнятості та легалізації робочих місць.

Проведено моніторинг у 55 суб'єктів підприємницької діяльності з питань легалізації робочих місць.

Протягом липня-серпня 2018 року створено 23 робочих місця для фізичних осіб-підприємців. Також проаналізовано кількість новостворених робочих місць для найманих працівників у фізичних осіб-підприємців та найманих працівників у юридичних осіб за липень 2018 року створено 14 робочих місць.

В рамках проведення пілотного проекту відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 02 грудня 2015 року № 1154 «Про реалізацію пілотного проекту із залучення до роботи членів малозабезпечених сімей та внутрішньо переміщених осіб» у вересні 2018 року прийнято 5 заяв від непрацюючих працездатних членів малозабезпечених сімей, які отримують державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям, внутрішньо переміщених осіб про участь у Пілотному проекті.

З метою попередження та всебічного інформування громадян про ризики та наслідки потрапляння в ситуацію торгівлі людьми та з нагоди Всесвітнього дня протидії торгівлі людьми 30 липня та 03 серпня 2018 року проведено відеолекторій для громадян, які зайняті пошуком роботи району на тему «Українці в якості наркокур'єрів. Виклики сьогодення».

Прийнято участь у розслідуванні обставин причин нещасного випадку, який стався в ПрАТ «Первухінський цукровий завод» з тяжким наслідком, що стався з монтажником ТОВ ФІРМА «ТМА».

Проведено моніторинг на 38 підприємствах району щодо кількості робочих місць для осіб з інвалідністю, на 10 підприємствах району, де є робочі місця з шкідливими умовами праці.

Одним із шляхів забезпечення адресної соціальної підтримки найменш захищених сімей є реалізація Програми житлових субсидій.

У III кварталі 2018 року субсидії на житлово-комунальні послуги призначено 1569 сім'ям. Кількість сімей, які користувалися субсидією на житлово-комунальні послуги станом на 01 жовтня 2018 року становить 2622 сім'ї.

Субсидії на придбання твердого палива та скрапленого газу у III кварталі 2018 року призначено 87 сім'ям.

Найбільш незахищеним сім'ям адресні соціальні допомоги призначаються як виняток з урахуванням конкретних обставин, які склалися в сім'ї, за рішенням комісії з питань соціальної політики районної державної адміністрації. У III кварталі 2018 року рішенням комісії житлові субсидії призначено 222 сім'ям, державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям - 17 сім'ям.

Згідно з чинним законодавством станом на 01 жовтня 2018 року користувалися різними видами державної соціальної допомоги 2843 сім'ї, яким було призначено допомогу на суму 13113,0 тис.грн.

Станом на 01 жовтня 2018 року щомісячну адресну допомогу особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції, для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг, отримує 78 сімей. Сума призначеної допомоги у III кварталі 2018 року склала 397,2 тис.грн.

У III кварталі 2018 року проведено 749 обстежень матеріально-побутових умов проживання сімей, а саме: 431 отримувачів житлових субсидій; 238 по ВПО (власність); 3 отримувачів соціальних послуг; 77 отримувачів ДСД.

Перевірено справ: 1246 особових справ отримувачів житлових субсидій; 114 особових справ отримувачів ДСД; 38 отримувачів допомоги сім'я з дітьми; 70 особових справ ВПО.

Протягом III кварталу 2018 року було повернуто до бюджету надміру нарахованих коштів у сумі 126,764 тис.грн.

Станом на 01 жовтня 2018 року в районі мешкає 9216 пільговиків, з них – 1201 ветеран війни. Із загальної кількості ветеранів війни: 59 чоловік – інваліди війни; 483 – учасники бойових дій; 483 – учасників війни, а також 145 осіб, на яких поширюється чинність Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту». Ветеранів праці – 1871 особа, дітей війни – 3192 осіб, громадян постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи – 415, інвалідів від загального захворювання та дітей-інвалідів – 1088, багатодітних сімей – 275, дітей з багатодітних сімей – 878, пільговиків інших категорій – 487 осіб.

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 29 січня 2003 року №117 «Про Єдиний державний автоматизований реєстр осіб, які мають право на пільги (ЄДАРП)» проведено роботу щодо підтримки в

актуальному стані ЄДАРП та внесення нових категорій відповідно до чинного законодавства. Ведеться робота зі створення бази даних пільгового контингенту району. Станом на 01 жовтня 2018 року до реєстру включено 100% пільговиків від їх загальної кількості.

Важливою формою надання соціальної допомоги людям похилого віку і непрацездатним громадянам на умовах повного державного утримання є організація соціально-побутового та медичного обслуговування їх в будинках-інтернатах.

В районі функціонує 3 будинки-інтернати: КУ Богодухівський психоневрологічний будинок-інтернат, в якому проживає 104 підопічних; КУ Дитячий-будинок-інтернат для дітей з психічними вадами, в якому знаходиться на забезпеченні 116 дітей; Богодухівський геріатричний пансіонат, де проживає 32 особи.

У територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) районної державної адміністрації обслуговано 2227 осіб, а саме: відділенням соціальної допомоги вдома – 947 чол.; відділенням надання адресної натуральної допомоги – 578 чол.; відділенням денного перебування – 702 чол.

В державі здійснено низку заходів щодо посилення соціального захисту ветеранів війни та праці, передусім поліпшено рівень їх пенсійного забезпечення, медичного обслуговування.

Одним з основних напрямків соціальної підтримки ветеранів війни є робота з їх оздоровлення та лікуванню. Медичними закладами району постійно проводиться медичне обстеження ветеранів війни та праці з метою виявлення захворювань та надання їм необхідної медичної допомоги.

Завдяки продукції, що випускається протезно-ортопедичним підприємством інваліди, діти-інваліди та інші окремі категорії населення мають змогу вільно пересуватись, вести нормальний спосіб життя. Протягом III кварталу 2018 року видано 63 направлень на протезно-ортопедичні вироби, 14 на технічні засоби реабілітації, з них 1 на крісло-колісне.

Протягом III кварталу 2018 направлено на оздоровлення 4 учасників бойових дій, інвалідів війни – 3 чоловіка та 32 особи з інвалідністю. Компенсацію за невикористану санаторно-курортну путівку отримали 2 особи з інвалідністю у розмірі 0,962 тис. грн.

Медичними закладами району постійно проводиться медичне обстеження ветеранів війни та праці, з метою виявлення захворювань та надання їм необхідної медичної допомоги.

Спільно з виконками сільських та селищних рад постійно проводиться обстеження матеріально-побутових умов проживання ветеранів війни та праці. Потребуючим ветеранам надається всебічна допомога.

За III квартал 2018 року видано 14 посвідчень батьків з багатодітної сім'ї, 43 посвідчення дітям з багатодітної сім'ї, 3 – посвідчення особи інвалідністю внаслідок війни, 11 – ветеранів праці та 3 члена сім'ї загиблого (померлого) ветерана війни.

Відповідно до Порядку використання коштів Державного бюджету України на виконання програм, пов'язаних із соціальним захистом громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, затвердженого Наказом Міністерства праці та соціальної політики України від 02 липня 2004 року № 147 на обліку станом на 01 жовтня 2018 року знаходиться 415 осіб, які постраждали внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС.

У районі проживає 75 дітей, які потерпіли внаслідок Чорнобильської катастрофи, в тому числі 6 дітей-напівсиріт.

На реалізацію програм, пов'язаних з соціальним захистом громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи у III кварталі 2018 року використано 194,9 тис. грн.

Поточна заборгованість станом на 01 жовтня 2018 року складає 50,1 тис. грн., а саме по компенсаційним виплатам на продукти харчування учасникам ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС (нарахування за вересень 2018 року).

На 2018 рік з обласного бюджету на реалізацію програми «Пільги на медичне обслуговування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» на забезпечення ліками за пільговими рецептами лікарів виділено 169,065 тис.грн. та на пільгове зубне протезування – 18,654 тис.грн. У III кварталі 2018 року було надано 199 рецептів на придбання ліків на суму 64,4 тис.грн. та надані послуги на пільгове зубопротезування 5 учасникам ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС на суму 9,1 тис.грн.

На обліку на позачергове отримання житлової площі в районі станом на 01.10.2018 перебуває одна особа, віднесена до першої категорії з числа постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи. Питання забезпечення житлом постраждалих громадян за рахунок коштів місцевого бюджету постійно знаходиться на контролі.

Згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 25 січня 2018 року № 31 «Про встановлення розміру грошової допомоги для компенсації вартості путівок санаторно-курортним закладам і закладам оздоровлення та відпочинку у 2018 році» на санаторно-курортне лікування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС I категорії з державного бюджету виділено 95,508 тис.грн. та на виплату грошової компенсації замість путівки – 4,81 тис.грн.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2016 року № 854 «Деякі питання санаторно-курортного лікування та відпочинку громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» 28 учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС I категорії, взяті на облік для забезпечення путівками шляхом надання грошової допомоги на 2018 рік з правом вільного вибору санаторно-курортного закладу та 10 учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС I категорії подали заяви на виплату грошової компенсації замість путівки на 2018 рік.

Рішенням Харківської обласної ради від 01 березня 2018 року № 684-VII з обласного бюджету на 2018 рік виділені кошти на санаторно-курортне лікування для громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської

катастрофи, віднесених до 2-ї категорії та потерпілих дітей в супроводі одного з батьків на загальну суму 81,57 тис. грн.

Станом на 01 жовтня 2018 року укладено 25 трьохсторонніх угод для оздоровлення учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС 1 категорії на суму 170,55 тис. грн.

Постійно ведеться робота щодо удосконалення обласного та районного банків даних автоматизованого обліку постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи та вносяться відповідні зміни до карток обліку постраждалих осіб.

Проведена перевірка правильності призначення, виплати і перерахунку пенсій в управлінні Пенсійного фонду України в Богодухівському районі. Перевірено пенсійних справ нового призначення – 186, правильність проведених перерахунків пенсій – 297, правильність виплачених допомог на поховання – 346. Порушень не виявлено.

Розглянуто 67 заяв, де було скоєно насильство психологічного характеру та вжито заходів щодо уникнення повторних випадків насильства в сім'ї, здійснено спільні виїзди з об'єктами взаємодії до сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах.

Розглянуто 540 заяв громадян щодо обслуговування в територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) районної державної адміністрації.

Робота служби у справах дітей районної державної адміністрації спрямована на реалізацію державної політики з питань соціального захисту кожної дитини, подолання дитячої бездоглядності, безпритульності, попередження скоєння правопорушень, поширення сімейних форм виховання: усиновлення, встановлення – опіки та піклування, створення дитячих будинків сімейного типу та прийомних сімей, своєчасне виявлення сімей, які опинилися в складних життєвих умовах, здійснення контролю за дотримання житлових і майнових прав дітей, забезпечення належного контролю за змістом діяльності культурно-розважальних закладів.

Станом на 01 жовтня 2018 року знаходиться під особливим контролем 16 дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, де не забезпечуються необхідні умови життя, навчання, виховання та розвитку дітей. Діти з даних сімей стоять на обліку, на них заведені облікові картки.

Проводиться цілеспрямована робота служби, центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, поліцейськими Богодухівського ВП в Харківській області, постійно проводяться профілактичні рейди «Діти вулиці», «Вокзал», «Продаж неповнолітнім алкогольних напоїв та вживання ними алкоголю в громадських місцях», «Виявлення дітей, які прогулюють заняття в навчальних закладах».

У III кварталі 2018 року проведено 18 рейдів, виявлено 2 дітей шкільного віку, які прогулювали заняття в навчальних закладах району. В районі 20 дітей девіантної поведінки, 16 з них відвідують пришкільні гуртки та спортивні секції.

У III кварталі 2018 року було направлено до Богодухівського районного суду 1 заяву про позбавлення батьківських прав батьків, які не займаються вихованням дитини.

Станом на 30 вересня 2018 року в районі створено та функціонує 2 дитячих будинки сімейного типу, в яких виховується 13 дітей-вихованців та 7 прийомних сімей, в яких виховується 15 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

Служба забезпечує постійний контроль за умовами проживання вихованців у дитячих будинках сімейного типу, прийомних сім'ях, сім'ях опікунів (піклувальників).

Станом на 30 вересня 2018 року на первинному обліку перебуває 65 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування (25 дітей-сиріт та 40 дітей, позбавлених батьківського піклування). З 65 дітей – 1 дитина-сирота навчається та проживає в державному закладі та 1 дитина сирота тимчасово влаштована до знайомих.

Проводиться робота спільно з кримінально-виконавчою інспекцією Богодухівського району управління Державного Департаменту України з питань виконання покарання (є спільний план роботи та угода про співпрацю).

З питання захисту житлових та майнових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування сформований реєстр житла.

Робота відділу освіти районної державної адміністрації у III кварталі 2018 року була спрямована на виконання законодавчих актів, листів Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації щодо реалізації державної політики у галузі освіти, забезпечення прав громадян на повну загальну середню освіту, дотримання закладами освіти державних освітніх стандартів, удосконалення змісту роботи закладів загальної середньої освіти району.

Щопонеділка проводилися апаратні наради працівників відділу освіти, про що складені відповідні протоколи.

Упродовж III кварталу відбулися семінар-наради з завідувачами закладів дошкільної освіти та керівниками закладів загальної середньої освіти району. За наслідками розгляду питань порядку денного таких нарад складено відповідні протоколи та надіслано листи-доручення керівникам вказаних закладів.

Методистами районного методичного кабінету та керівниками районних методичних об'єднань проведено методичні студії для вчителів – предметників відповідно до планів роботи районних методичних об'єднань.

З метою національно-патріотичного виховання учнівської молоді у закладах загальної середньої освіти проведено заходи з відзначення Дня Державного Прапора та Дня Незалежності України.

Відповідно до календарного плану спортивно-масових та оздоровчих заходів учнівська молодь закладів загальної середньої освіти району взяла участь у Всеукраїнському олімпійському уроці та Олімпійському тижні.

08-16 серпня 2018 року комісією з огляду готовності закладів освіти району, з залученням представників районного управління Держпродспоживслужби в Богодухівському районі здійснено перевірку огляду готовності 19 закладів загальної середньої освіти, 15 закладів дошкільної освіти та 1 позашкільного закладу району до роботи в новому 2018/2019 навчальному

році та в осінньо-зимовий період. Комісією здійснено моніторинг діяльності закладів за 5 напрямками: нормативно-правове забезпечення діяльності закладу освіти, науково-методичне та кадрове забезпечення, матеріально-технічне забезпечення, створення умов з охорони праці та збереження життя і здоров'я учнів, вихованців, фінансове забезпечення діяльності закладу освіти.

17 серпня у Гутянській ЗОШ I-III ступенів відбулося урочисте відкриття медіатеки.

28 серпня в приміщенні Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна відбувся обласний серпневий педагогічний форум. В рамках форуму проведено низку локацій, в яких взяли участь педагогічні працівники закладів загальної середньої освіти. До участі у пленарному засіданні форуму долучилися освітяни району.

30 серпня в межах районного педагогічного форуму в приміщенні Богодухівського ліцею №3 відбулося пленарне засідання за темою «Нова українська школа: старт реформи» та методичні студії для вчителів предметників.

01 вересня проведено свято Першого дзвоника.

06-14 вересня проведено тарифікацію закладів дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти району.

З 17 вересня розпочалась реєстрація учасників всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2019». Цього навчального року конкурс проводитиметься у номінаціях «Географія», «Захист Вітчизни», «Французька мова», «Вчитель інклюзивного класу» та «Основи здоров'я».

21 вересня у дитячому парку біля Центру дитячої та юнацької творчості відбулося свято «Золота осінь в мирній Україні», приурочене Міжнародному Дню миру та в межах проведення обласної акції «Оберіг для захисника Вітчизни».

З 25 - 28 вересня в закладах дошкільної освіти району відбулися святкові заходи, присвячені Всеукраїнському Дню дошкілля.

27 вересня в КЗ «БОГОДУХІВСЬКА ЗОШ I-III СТУПЕНІВ №2» був проведений виїзний День науки за участі молодих науковців НТУ «ХП».

Протягом звітнього періоду на базі КЗ «БОГОДУХІВСЬКА ЗОШ I-III СТУПЕНІВ №2» розпочалися курси підвищення кваліфікації вчителів, які навчатимуть учнів перших класів у 2018/2019 навчальному році, відповідно до Концепції «Нова українська школа».

Разом з тим, протягом звітнього періоду виконано низку господарчих питань.

За кошти районного бюджету придбано будівельні матеріали на суму 321,465 тис. грн. для кожного закладу загальної середньої освіти.

Протягом звітнього періоду розпочато роботи з будівництва спортивного майданчика на території КЗ «БОГОДУХІВСЬКА ЗОШ I-III СТУПЕНІВ № 2». Вже завершено роботи по капітальному ремонту системи вентиляції у будівлі початкової ланки КЗ «БОГОДУХІВСЬКА ЗОШ I-III СТУПЕНІВ № 2».

На стадії завершення знаходяться роботи по капітальному ремонту м'якої покрівлі Ульянівської ЗОШ I-III ступенів.

Завершено облаштування майданчика зі штучним покриттям для міні-футболу на базі Богодухівського ліцею №3 німецьким товариством міжнародного співробітництва GIZ.

Придбано 16 велосипедів на суму 89,952 тис. грн. для закладів освіти району, меблі для початкових класів (парта + стілець) 380 шт. на загальну суму 454,860 тис. грн., навчальне обладнання та приладдя для оснащення кабінетів хімії Богодухівського ліцею №3 та Богодухівської гімназії №1 на суму 586,599 тис. грн.

Групою з централізованого господарського обслуговування закладів і установ освіти розроблені та затверджені у відповідних установах маршрути руху шкільних автобусів на 2018/2019 навчальний рік.

Протягом серпня організовано проведення щорічного спеціального навчання сезонних операторів газових топкових та відповідальних за газове господарство закладів загальної середньої освіти.

Державною інспекцією з енергетичного нагляду у Харківській області було підписано акти готовності теплового господарства закладів освіти району до роботи в осінньо – зимовий період 2018/2019 років.

Підготовлено та розміщено через систему електронних закупівель PROZORRO документи для проведення торгів по закупівлі дидактичних матеріалів, шкільних меблів та комп'ютерного обладнання для Нової української школи та капітальних ремонтів м'якої покрівлі Шарівської ЗОШ I-III ступенів і Крисинського НВК. Проведені тендерні торги по закупівлі паливних брикетів, газових котлів, по закупівлі комп'ютерного обладнання та комплектів меблів для початкових класів Нової української школи, що навчаються за новими методиками відповідно до Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа», по капітальному ремонту спортивної зали Богодухівського ліцею №3, капітальному ремонту покрівлі Шарівської ЗОШ I-III ступенів та Крисинського НВК.

Розпочаті роботи по капітальному ремонту покрівлі Крисинського НВК.

Протягом вересня проведено спеціальне навчання з охорони праці з сезонними операторами (кочегарами) топкових (котелень) закладів загальної середньої освіти.

Закуплено 37 вогнегасників для закладів загальної середньої освіти.

Проведено семінар-нараду з керівниками та відповідальними за теплове господарство закладів загальної середньої освіти.

Сектор у справах молоді та спорту районної державної адміністрації у III кварталі 2018 року проводив роботу у багатьох напрямках, співпрацюючи з різними організаціями і структурними підрозділами районної державної адміністрації.

Крім того, спільно з районним центром зайнятості постійно проведено цільові освітні акції з питань сприяння працевлаштуванню та зайнятості молоді, під час яких здійснюється консультування, інформування, надавалися різні види допомоги безробітній молоді та молоді, яка отримала вищу та середню професійну освіту, дітям-сиротам.

У вересні у школах району для підлітків прочитані лекції з питань створення сім'ї, запобігання венеричним захворюванням, проведені з виїзди у школи та училища району працівників РВ поліції, лікаря-нарколога, гінеколога, дерматолога для проведення лекцій, бесід на правову тематику, про шкідливість алкоголю, наркотичних засобів, тютюнопаління, про запобігання СНІДу в молодіжному середовищі. У шкільних дитячих бібліотеках були організовані виставки літератури на правову тематику.

Велася робота щодо супроводу молоді, яка повертається з місць позбавлення волі, а саме надано допомогу в оформленні відсутніх документів, працевлаштуванні.

Проведено належну роботу щодо оздоровлення дітей та підлітків влітку 2018 року. Всього в районі дітей віком від 7 до 17 років 4039 чоловік, 100% охоплено оздоровлення та відпочинком дітей шкільного віку від 7 до 17 років, 100% оздоровлено та охоплено відпочинком дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування (64 дитини). Максимально забезпечено оздоровлення та відпочинок дітей з багатодітних, малозабезпечених сімей, дітей-інвалідів, дітей диспансерної групи, дітей, батьки яких брали участь в бойових діях, відмінників навчання, творчо-обдарованих дітей. Для оздоровлення дітей пільгових категорій заплановано залучити субвенції селищних, сільських рад у сумі 450,0 тис. грн. для придбання путівок та функціонування пришкільних таборів.

В літній період функціонував 21 пришкільний табір з денним перебуванням при закладах загальної середньої освіти району. Відпочинкова зміна тривала 14 днів (з 28.05.2018 по 14.06.2018). В пришкільних таборах відпочила 1501 дитина. За кошти субвенцій сільських, селищних, міської рад оздоровлено 96 дітей пільгових категорій.

Організовано своєчасне направлення дітей до МДЦ «Артек», УДЦ «Молода гвардія» (оздоровлено 17 дітей).

Протягом липня-вересня 2018 року проведені засідання районної федерації з футболу, де були розглянуті питання проведення Першості району з футболу сезону 2018 року.

Проведено три засідання координаційної ради з питань національно-патріотичного виховання при Богодухівській районній державній адміністрації.

У III кварталі 2018 року проведені: акція для дітей-сиріт та позбавлених батьківського піклування СНВК «Скажи наркотикам - Ні!», Вахта пам'яті до 74 - річниці визволення м. Богодухова від фашистських загарбників, свято до Дня Державного Прапора України, Дня незалежності України, де юнакам та дівчатам вручені паспорти, дитяча ігрова програма для дітей, велопробіг за маршрутом м. Богодухів - с. Павліка, акція до Дня Миру, круглий стіл «Профілактика негативних явищ в молодіжному середовищі»; спортивні заходи: Першість Богодухівського району з футболу, пляжний волейбол, турнір з міні-футболу, присвячений Дню незалежності України, Олімпійський день, Олімпійський тиждень, легкоатлетична естафета, урочистості до Дня фізичної культури і спорту.

Сектором культури районної державної адміністрації організовано участь у фестивалі обрядового та сучасного весільного дійства «Весілля в Малинівці +» (сmt Малинівка, Чугуївський район), фестивалі солдатської пісні «Горить в серцях вогонь Перемоги» (Меморіальний комплекс «Висота маршала І.С. Конєва»), Великому Слобожанському ярмарку (м. Харків), культурно-мистецькому заході «Містерія Купала із Григорієм Варсавою» та щорічному культурно-мистецькому заході «Сад пісень Сковороди» (с. Сковородинівка, Золочівський район), урочистостях з нагоди Дня туризму (м. Харків).

Працівники культури району посіли III місце в обласному огляді-конкурсі аматорів народного мистецтва «Слобожанські передзвони».

Працівниками комунального закладу Богодухівської районної ради «Районний будинок культури» за звітний період проведено: заходи до Дня Державного Прапора України та Дня незалежності України, Дня визволення Богодухівщини від фашистських загарбників та Дня міста Богодухова, мітинг до 73-ї річниці закінчення Другої світової війни; концертну програму до Дня працівника лісу; святковий концерт народного аматорського хору «Українська пісня» (керівник Л. Криворучко); ігрову програму до Міжнародного дня миру та у рамках обласної акції «Оберіг солдату» за участю зразкової дитячої театральної студії «Ніка» (керівник В. Захаржевська); театралізоване дійство та розважальну програму на свято Івана Купала за участю зразкової театральної студії «Ніка», народне свято Івана Купала в с. Заброди; концерт та ігрову програму для дітей до Дня села Вікторівка, День села Воскресенівка; концертну програму, присвячену відкриттю газогону с. Матвіївка – с. Дмитрівка.

Вокальний гурт «Душа» (керівник О. Михайлюченко) взяв участь у III Міжнародному фестивалі-конкурсі «Арт-Причал». Гурт отримав Гран-прі фестивалю, у святкуванні 95-ї річниці заснування Краснокутського району, святкуванні 95-ї річниці створення Валківського району (м. Валки), провели розважальні програми, присвячені Дню села Станичне та села Литоки Нововодолазького району.

Вокальний гурт «Душа» та фольклорний ансамбль «Родина» Кручанського СБК брали участь у фестивалі обрядового та сучасного весільного дійства «Весілля в Малинівці +» (сmt Малинівка, Чугуївський район).

Вокальний гурт «Душа» та зразковий хореографічний ансамбль «Надія» взяли участь у гала-концерті обласного огляду-конкурсу аматорів народного мистецтва «Слобожанські передзвони» (м. Харків).

Зразковий хореографічний ансамбль «Надія» (керівник Н. Педан) взяв участь у: Всеукраїнському фестивалі-конкурсі «Мистецтво і море без кордонів» (м. Бердянськ). У номінаціях «народна хореографія» (14 - 16 років) стали лауреатами I ступеня, «народна хореографія» (12 - 14 років) - лауреатами II ступеня, «народна хореографія» (змішана вікова група) - лауреатами I ступеня, «сучасна хореографія» (14 - 16 років) - лауреатами II ступеня, «стилізована хореографія» (10 - 12 років) - лауреатами III ступеня, солістка ансамблю Дар'я Ручкіна у «сучасна хореографія» (12 - 14 років) отримала

звання лауреата II ступеня; Міжнародному хореографічному фестивалі «Зелений світ» та отримали Дипломи лауреатів I і II ступенів.

Зразковий хореографічний ансамбль «Надія», вокальні гурти «Душа» та «Голосисті» брали участь у Великому Слобожанському ярмарку.

Вокальний гурт «Голосисті» взяв участь у фестивалі народної творчості «Цвіт папороті» (сел. Нова Водолага).

Вокальні гурти «Голосисті» районного будинку культури та «Мальви» Зарябинського СБК, Надія Зубатова, солістка Улянівського СБК брали участь у щорічному культурно-мистецькому заході «Сад пісень Сковороди» (с. Сковородинівка, Золочівський район).

Народний аматорський хор «Українська пісня» (керівник Л. Криворучко) брав участь у фінальному концерті у рамках фестивалю солдатської пісні «Горить в серцях вогонь Перемоги» (Меморіальний комплекс «Висота маршала І.С. Конєва»). Нагороджений Дипломом II ступеня «За чутливе та проникливе виконання» та Дипломом III ступеня «За патріотичність».

Вокальний гурт «Голосисті» (керівник Л. Нечитайло), вокальне тріо «Сузір'я» (керівник Л. Криворучко), танцювальний колектив «Сюрприз» (керівник Т. Сабадаш), зразкова театральна студія «Ніка» (керівник В. Захаржевська), клуб завзятих рукодільників «Дивосвіт» (керівник Л. Подолінна) районного будинку культури, народний фольклорний колектив «Шарівчанка», вокальний ансамбль «Дивоцвіт» та вокальне тріо «Лілея» Шарівського СБК, вокальний гурт «Мальви» Зарябинського СБК, ансамбль української пісні «Черемшина» Олександрівського СК, вокалісти Улянівського СБК та Максимівського СК, вокальний гурт «Водограй» с. Воскресенівка взяли участь у культурно-мистецькому заході «Містерія Купала із Григорієм Варсавою» (с. Сковородинівка).

У Національному Сорочинському Ярмарку (с. Великі Сорочинці, Миргородський район) взяли участь творчі колективи районного будинку культури. Вокальний гурт «Душа» отримав Диплом I ступеню, вокальний гурт «Голосисті» отримав Диплом III ступеню. Народний аматорський колектив української пісні «Криниченька» Гутянського СБК отримали Диплом I ступеню, фольклорний колектив «Горлиця» - Диплом II ступеню та танцювальний колектив «Червона калина» - Диплом III ступеню. Солістка Губарівського СК Вікторія Тризна отримала Диплом I ступеню. Солістка Зарябинського СБК Аліна Шершень - Диплом I ступеню. Відзнаками за участь нагороджені вокальний гурт «Мальви» Зарябинського СБК, вокальний ансамбль «Мрія» та солістка Тетяна Дем'яненко Губарівського СК.

Майстри народної творчості м. Богодухова брали участь у обласному конкурсі «Слобожанський сувенір», який проводив КЗ «Обласний організаційно-методичний центр культури і мистецтва». У номінації «Слобожанська Харківщина» Єлизавета Виноградова посіла II місце, у номінації «Сувенір району Харківської області» Любов Подолінна посіла II місце.

Методист районного будинку культури О. Дубинка взяла участь у Всеукраїнському форумі «Патріотичні екскурсії Україною».

У бібліотеках комунального закладу Богодухівської районної ради «Богодухівська централізована бібліотечна система» у III кварталі поточного року проведено: заходи до Всесвітнього дня бібліотек; літературний репортаж до дня народження Г. Бойка «Майстер жарту і дотепу»; зустріч з лісничим, присвячену Дню працівника лісу та Міжнародному дню охорони озонowego шару «Лісова симфонія»; цикл бібліотечних годин до 100-річчя від дня народження В. Сухомлинського «Казки і реалії Василя Сухомлинського», бібліографічний огляд «Нова доба освіти: за ідеями Василя Сухомлинського»; святковий ранок та екскурсійну мандрівку бібліотекою до Всесвітнього дня бібліотек та Дня дошкільника «Щасливе дитинство»; літературну годину-спілкування до Міжнародного дня писемності «Слово до слово, зложиться мова»; екскурсії центральною бібліотекою.

У бібліотеках КЗ «БЦБС» організовано тематичні книжкові виставки, полиці, перегляди літератури, проведено бесіди, бібліографічні огляди літератури, присвячені державним, професійним і народним святам, життю та творчості видатних людей.

Працівники центральної бібліотеки брали участь у організації виставки майстрів декоративно-ужиткового мистецтва «Алея майстрів», присвяченої Дню міста Богодухова, фестивалі обрядового та сучасного весільного дійства «Весілля в Малинівці +» (сmt Малинівка, Чугуївський район).

Бібліотекар юнацької кафедр відділу обслуговування читачів центральної бібліотеки Г. Грацай брала участь у обласному краєзнавчому конкурсі для бібліотекарів «Обрії Слобожанського краю», де посіла I місце та обласному семінарі «Краєзнавча діяльність публічних бібліотек: нове бачення», який проводив ОКЗ «ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА БІБЛІОТЕКА ДЛЯ ЮНАЦТВА».

Був відкритий абонемент дошкільників та учнів молодших класів районної дитячої після відновлювальних робіт за участю керівників району.

До бібліотек КЗ «БЦБС» у III кварталі поточного року надійшло 367 примірників документів на суму 27,4 тис. грн. за кошти субвенцій Вікторівської, Івано-Шийчинської, Губарівської сільських рад та дар від читачі.

У районному краєзнавчому музеї відбулися тематична бесіда «Перші гімназії Богодухова» та екскурсії краєзнавчим музеєм.

Викладач сольного співу КПСМНЗ «Богодухівська дитяча музична школа ім. В.Т. Борисова» Вікторія Тризна взяла участь у щорічному культурно-мистецькому заході «Сад пісень Сковороди» (с. Сковородинівка, Золочівський район).

Хореографічний ансамбль КПСМНЗ «Богодухівська дитяча музична школа ім. В.Т. Борисова» «Світлячок» (викладач О. Васильєва) взяв участь у Великому Слобожанському ярмарку та Гала-концерті обласного огляду-конкурсу аматорів народного мистецтва «Слобожанські передзвони».

Протягом III кварталу 2018 року в архівосховищі районної державної адміністрації проводилась перевірка наявності справ у фондах архіву, експертиза цінності документів у його фондах, здійснювалось картонування архівних справ, удосконалення описів справ та їх видача користувачам для

ознайомлення з ними. Проведено два засідання експертної комісії архівного відділу районної державної адміністрації.

До Державного архіву Харківської області направлено 6 інформацій, відомостей та планів-звітів роботи щодо матеріально-технічного забезпечення архівного відділу районної державної адміністрації, виконання плану-графіка першочергового приймання на постійне зберігання документів Національного архівного фонду.

За звітний період до архівного відділу районної державної адміністрації звернулося 30 громадян, яким у встановлений законодавством термін надано інформації на порушені ними питання. Окремим громадянам надавались архівні довідки, витяги та копії документів, які знаходяться на зберіганні в архіві.

Районною державною адміністрацією вживаються необхідні заходи щодо покращення контролю за реалізацією затверджених планів.

**Керівник апарату Богодухівської
районної державної адміністрації**



І. РОЗТЯГАЙ

Наталія Явтушенко



Олеся Кусайло 3 20 18

